

## ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΕΝΕΡΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛ.ΣΥΝ.

Συνάδελφοι,

Από την τελευταία επικοινωνία μας σαν παράταξη τίποτα δεν είναι όπως παλιά. Ψηφίστηκε το μεσοπρόθεσμο και ο εφαρμοστικός νόμος που επέφερε τις παρακάτω οδυνηρές συνέπειες για τον κόσμο της εργασίας : μείωση αφορολόγητου ορίου, που σημαίνει συν 400 ευρώ το χρόνο, κεφαλικός φόρος σε μισθωτούς από 1% έως 3%, αύξηση τεκμηρίων διαβίωσης, αύξηση τιμών πετρελαίου θέρμανσης, αύξηση ΦΠΑ σε χώρους εστίασης και πάνω από όλα τρομακτικό πλιάτσικο στη δημόσια περιουσία και για να μην κουράζουμε, από τη ψήφιση του πρώτου μνημονίου τέσσερις μισθοί (!!) αφαιρέθηκαν πλέον από τα πορτοφόλια των εργαζόμενων, χωρίς να πάνε βέβαια «υπέρ πίστεως και πατρίδος», αλλά κάπου αλλού.

Αλλά αυτοί οι καιροί δεν συνδέθηκαν μόνο με τα πιο βάρβαρα μέτρα αφαίμαξης των εισοδημάτων μας αλλά και με μια ελπιδοφόρα εμφάνιση των εργαζόμενων είτε με παραδοσιακές μορφές κινητοποιήσεων (απεργίες, παρεμβάσεις συνδικάτων, ιδίως των ταξικών), είτε με νέες (πλατείες και γενικές συνελεύσεις, επιτροπές γειτονιάς) που επιχειρούν να δώσουν μια πιο συλλογική και συγκροτημένη απάντηση στη νεοφιλελεύθερη επίθεση που απειλεί να σαρώσει τις ζωές μας. Για πρώτη φορά μεταπολιτευτικά αυτό που ονομάζουμε λαϊκό κίνημα παρεμβαίνει καταλυτικά στις πολιτικές εξελίξεις, δημιουργώντας προϋποθέσεις από την σκοπιά του για μια νέα μεταπολίτευση. Στις μάχες αυτές η Συλλογική Δράση Ενεργών Υπαλλήλων συνέβαλε με τις δικές της δυνάμεις σε όλες τις μορφές των κινητοποιήσεων.

Και μέσα σε όλες αυτές τις ιστορικές εξελίξεις για το μέλλον μας η ΔΑΚΕ στο Ελεγκτικό Συνέδριο αποφάσισε να κηρύξει...την έναρξη της προεκλογικής περιόδου αφήνοντας στην άκρη προσωρινά την απόλυτη ταύτιση σε όλα τα μεγάλα ζητήματα με την κυβερνητική παράταξη, χωρίς να έχει στο ενεργητικό της ούτε μία διαφοροποίηση καθ' όλη τη διάρκεια του Δ.Σ. του Συλλόγου, εγείροντας θέμα σε σχέση με τις κρίσεις του Υπηρεσιακού για τους γενικούς διευθυντές.

Εμείς σαν ΣΥ.ΔΡΑ. αναφέρουμε τα παρακάτω: α) το μέλος της παράταξης, συνάδελφος Ανδρέας Καβουρίνος ειδοποιήθηκε ότι δυνητικά μπορεί να απαιτηθεί η παρουσία του μόλις μια μέρα πριν τη συνεδρίαση! Έτσι λίγες ώρες πριν την έναρξη του Υπηρεσιακού, αφού κάποιои εκτίμησαν ότι αδυνατούν να παρευρεθούν, δεν δίνεται η δυνατότητα σε κανένα αναπληρωματικό μέλος να γίνει γνώστης του φακέλου των θεμάτων της συνεδρίασης του Επταμελούς. Το Υπηρεσιακό Συμβούλιο δεν είναι ποδοσφαιρικός αγώνας για να κάνουμε αλλαγή παίχτη στο 90' με στόχο το γκολ στις καθυστερήσεις. β) Όταν δεχόμαστε τέτοια επίθεση

στους μισθούς μας, στα δικαιώματά μας, εντατικοποίηση στο χώρο εργασίας (οργανικά κενά, επέκταση ωραρίου), όταν βιώνουμε την υποβάθμιση του ελέγχου, παρά τα αντίθετα θρυλούμενα (σύσταση ανεξάρτητης αρχής προμηθειών, ρύθμιση προμηθειών στα νοσοκομεία) πιστεύουμε και έχουμε τοποθετηθεί κατ' επανάληψη ότι οι θέσεις των Γενικών, χωρίς θεσμοθέτηση ουσιαστικών αρμοδιοτήτων, είναι πολυτέλεια μπροστά στα τεράστια κενά και σε θέσεις διευθυντών. Προτιμούμε τους κρινόμενους Διευθυντές, που στην πλειοψηφία τους κοσμούν τον χώρο, να τους έχουμε μάχιμους Επιτρόπους και όχι διακοσμητικά στοιχεία. Μια σοπράνο δεν μπορεί να τραγουδήσει σε ένα επαρχιακό σκυλάδικο. Δικαιωνόμαστε στο ότι χρειάζεται νέο πλαίσιο λειτουργίας των Υπηρεσιακών Συμβουλίων σε δημοκρατική κατεύθυνση και στρατεύομαστε εναντίον της νομοθετικής ρύθμισης που καταργεί την συμμετοχή των εκπροσώπων των εργαζομένων στα νέα Υπηρεσιακά Συμβούλια στο δημόσιο.

Καλούμε τους συναδέλφους να διαλύσουν τις αυταπάτες ότι μία θέση Γενικού, Διευθυντή ή Τμηματάρχη θα τον σώσει από τη ζοφερή οικονομική και υπηρεσιακή πραγματικότητα.

Τελευταίες πληροφορίες αναφέρουν ότι το μισθολόγιο που θα κατατεθεί το καλοκαίρι θα επιβεβαιώσει τα χειρότερα σενάρια. Μεταξύ άλλων τα ΔΙΒΕΕΤ θα περιορισθούν σε ένα απλό επίδομα, το οικογενειακό θα το παίρνει ένας από το ζευγάρι, ενώ τα οδοιπορικά καταργούνται. Ταυτόχρονα κατατέθηκε προς ψήφιση το νέο Πειθαρχικό Δίκαιο, που το περιεχόμενό του περιορίζει δραματικά τα δικαιώματά μας κινούμενο στα όρια της συνταγματικής νομιμότητας. Το ωράριο επιμηκύνεται, χωρίς μια ανακοίνωση έστω για την τιμή των όπλων από τον Σύλλογο.

Αυτά είναι τα πραγματικά προβλήματα και είναι καιρός οι συνάδελφοι που αξιολογούν διαφορετικά τις προτεραιότητες πάλις **να φύγουν από τους διαδρόμους και να βρεθούν στους δρόμους.**

Καλωσορίζοντας τους νέους συναδέλφους από μετάταξη θα δημιουργήσουμε σε εποχές δύσκολες για όλο το Δημόσιο κλίμα ενσωμάτωσης και τους καλούμε με την αυτονόητη συνεχή, φυσική, υπηρεσιακή τους παρουσία στο Συνέδριο να συμβάλουν στη βελτίωση, κατά το δυνατόν, των εργασιακών συνθηκών αλλά και της κοινής μας δράσης για τα προβλήματά μας.

Συνάδελφοι σας καλούμε **ενωτικά** να δώσουμε απάντηση στα σχέδια της κυβέρνησης για την πλήρη εξαθλίωσή μας. Μπορούμε με την αλληλεγγύη μας να αποτρέψουμε τα μέτρα.

Απαιτείται επαγρύπνηση. **Αυτό το καλοκαίρι δεν είναι μόνο για μπάνια.**